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Ata da 56ª Sessão Ordinária - XIV Legislatura - III Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Osasco, 

realizada no dia 10 de outubro de 2019. Aos dez dia, do mês de outubro, do ano de dois mil e dezenove, 

nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder Legislativo, na 

sala destinada às Sessões, às 15h30, realiza-se a quinquagésima sexta Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antonio da Silva e a Secretaria da Sr. Daniel 

Matias da Silva, é feita a chamada e encontram-se presentes os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá,  Antonio 

Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdasian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio 

Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Jair Assaf, Mário Luiz 

Guide, Reginaldo Oliveira de Almeida e Ribamar Antonio da Silva.  Havendo número regimental, o 

Sr. Presidente profere as palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS 

TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata da Sessão anterior. Não havendo quem queira discuti-la, 

é aprovada. Em seguida o Sr. Secretário procede a leitura da matéria pautada no Expediente, a qual se 

encontra devidamente gravada em mídia e arquivada na Seção de Taquigrafia e Transcrição. A 

Presidência solicita ao Sr. Secretário que proceda uma verificação de quórum. Feita a chamada, 

encontram-se presentes em Plenário os Srs: Alex Sandro de Souza Sá,  Antonio Aparecido Toniolo, 

Ana Paula Rossi de Almeida Magdasian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel 

Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério 

Soares dos Santos, Mário Luiz Guide, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento e Ribamar 

Antonio da Silva.  Havendo número regimental para discussão e votação, a Presidência solicita ao Sr. 

Secretário que proceda a leitura da matéria pautada no Expediente, para discussão e votação. São lidas 

e retiradas da pauta, devido a ausência dos autores, cada uma por sua vez, as seguintes: MOÇÃO DE 

INCONFORMISMO N.º 317/2019, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, com o Prefeito 

Rogério Lins, por ainda manter à frente da pasta da saúde o Sr. Fernando Machado de Oliveira; 

MOÇÃO DE APLAUSO N.º 326/2019, do Sr. Paulo César Dias dos Reis, pelas obras de instalação e 

construção do futuro Shopping 25 de março na área onde se encontrava o antigo Cine Glamour, na 

região central da cidade; MOÇÃO DE PESAR N.º 330/2019, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos 

Santos, pelo falecimento das mais de 250 pessoas em Osasco, nos meses de maio, junho e julho; 

MOÇÃO DE INCONFORMISMO N.º 374/2019, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, com 

o Prefeito Rogério Lins, por autorizar a Organização Social Irmandade Santa Casa de Pacaembu a 

administrar de maneira emergencial unidades de pronto atendimento da cidade; MOÇÃO DE 

REPÚDIO N.º 376/2019, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, contra a atitude do Presidente 

da República Jair Bolsonaro de vetar o Projeto de Lei que prevê a presença de psicólogos nas escolas 

públicas. O Sr. Mário Luiz Guide, solicita e o Plenário aquiesce, a inclusão no Expediente, para 

discussão e votação, da Moção nº 379/2019. É lida, colocada em discussão e, sem debate, aprovada 

em votação simbólica e por unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE APELO N.º 362/2019, do Sr. 

Batista de Sousa Moreira, contra a pretendida privatização da Empresa Brasileira de Correios e 

Telégrafos – ECT. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APOIO N.º 371/2019, do Sr. Jeferson 

Ricardo da Silva, pelo Dia do Nascituro, comemorado no dia 8 de outubro. Discute-a o Sr. Jeferson 

Ricardo da Silva. Não mais havendo quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Colocada em 

votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção de Apoio nº 371/2019. É lida 

e colocada em discussão a MOÇÃO DE APOIO Nº 379/2019, do Sr. Mário Luiz Guide, à Associação 

de Mães em Defesa da Criança AMDC. Discute-a o Sr. Mário Luiz Guide. Não mais havendo quem 

queira discuti-la é encerrada a discussão. Colocada em votação simbólica é aprovada, por unanimidade 

dos presentes, a Moção de Apoio nº 379/2019. O Sr. Secretário, atendendo o pedido deferido pelo Sr. 

Presidente, registra a presença, em Plenário, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos. Encerrada 

a matéria pautada no Expediente, o Sr. Presidente concede a palavra aos Srs. Vereadores nele inscritos. 

Usam-na os Srs: Mário Luiz Guide; Régia Maria Gouveia Sarmento. A convite da Presidência adentra 

e toma assento à Mesa Diretora o Sr. João Candal de Lima, Vereador das XI, XII e XIII Legislaturas.  
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Ocupa a Tribuna e faz uso da palavra, estando inscrito, o Sr. Daniel Matias da Silva. A Sra. Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdasian, pela ordem, requer e a Presidência defere, seja cedido seu tempo de 

inscrição no Expediente, ao Sr. Daniel Matias da Silva, que prossegue com a palavra, dispondo de 

mais cinco minutos. A convite da Presidência adentram e tomam assento à Mesa Diretora dos 

Trabalhos os Srs: Cláudio Monteiro, Secretário de Habitação e Desenvolvimento Urbano e Antonio 

Carlos Tonca Falseti, Vereador e Presidente na VI Legislatura. Ocupam  a Tribuna e fazem uso da 

palavra, estando inscritos no Expediente, cada um por sua vez, os Srs: Ralfi Rafael da Silva; Alex 

Sandro de Souza Sá; Antonio Aparecido Toniolo. O Sr. Presidente, Ribamar Antonio da Silva, estando 

inscrito no Expediente concede seu tempo ao Sr. Antonio Aparecido Toniolo, que prossegue com a 

palavra, dispondo de mais cinco minutos. Esgotado o horário regimental, a Presidência declara 

encerrada a Sessão do Expediente informando que, dentro de quinze minutos, far-se-á chamada pra o 

início da Ordem do Dia. Quinze minutos mais tarde, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antonio da 

Silva e a Secretaria do Sr. Daniel Matias da Silva, é feita a chamada e encontram-se presentes, em 

Plenário, os Srs: Alex Sandro de Souza Sá,  Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdasian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Elissandro 

Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, José Rogério Soares dos 

Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia 

Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida, Ribamar Antonio da Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos 

Santos e Valdenir Luiz de França. Havendo número regimental, PASSA-SE À ORDEM DO DIA: O 

Sr. Antonio Aparecido Toniolo, em questão de ordem, solicita e o Plenário aprova, a suspensão dos 

Trabalhos, por dez (10) minutos, para reunião das Comissões Permanentes. É suspensa a presente 

Sessão, sendo reaberta às 18h05. Sob a Presidência do Sr. Antonio Ribamar da Silva e a Secretaria do 

Sr. Daniel Matias da Silva é feita a chamada e encontram-se presentes, em Plenário, os Srs: Alex 

Sandro de Souza Sá,  Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdasian, Batista de 

Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares dos Santos, Josias Nascimento de 

Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo 

Oliveira de Almeida, Ribamar Antonio da Silva e Valdenir Luiz de França. É lido, colocado em 

segunda discussão e, sem debate, aprovado por votação nominal, o PROJETO DE LEI N.º 116/2019, 

da Prefeitura do Município de Osasco, que dispõe sobre Abertura de Crédito Adicional Especial ao 

orçamento vigente e dá outras providências, com o seguinte resultado – votaram “sim” os Srs: Alex 

Sandro de Souza Sá,  Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdasian, Batista de 

Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares dos Santos, Josias Nascimento de 

Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz 

de França (15); votou “não” a Sra. Régia Maria Gouveia Sarmento (01); ausentes os Srs: Elissandro 

Márcio Silva Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Ralfi Rafael da Silva e Severino Tinha Di 

Ferreira dos Santos (04); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido e colocado em 

primeira discussão o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 16/2019, da Prefeitura do Município 

de Osasco, que dispõe sobre a criação de cargo público de provimento efetivo e dá outras providências. 

Discute-o o Sr. Antonio Aparecido Toniolo. Não havendo mais quem queira discuti-lo é encerrada a 

discussão. Posto em votação nominal é aprovado, em primeira discussão, o Projeto de Lei nº 16/2019, 

com o seguinte resultado – votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá,  Antonio Aparecido 

Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdasian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da 

Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da 

Silva, José Rogério Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César 

Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de 

França (15); ausentes os Srs: Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira Leite, 

Ralfi Rafael da Silva e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (04); na Presidência o Sr. Ribamar 
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Antonio da Silva (01). É lido e colocado em primeira discussão, juntamente com a Emenda nº 01/2019, 

de autoria da Comissão de Constituição e Justiça, o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 

23/2019, da Prefeitura Municipal de Osasco, que dispõe sobre o aumento de vagas para o cargo de 

provimento efetivo no anexo I da Lei Complementar nº 6, de 12 de dezembro de 2001 e dá outras 

providências. Discute-o o Sr. Antonio Aparecido Toniolo. Não havendo mais quem queira discuti-lo 

é encerrada a discussão. Colocado em votação nominal é aprovado, em primeira discussão, o Projeto 

de Lei Complementar nº 23/2019, com o seguinte resultado – votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de 

Souza Sá,  Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdasian, Batista de Sousa 

Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, 

Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, 

Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de 

Almeida e Valdenir Luiz de França (16); ausentes os Srs: Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisco 

de Paula de Oliveira Leite, Ralfi Rafael da Silva e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (04); na 

Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lida, colocada em votação e, aprovada por votação 

nominal a EMENDA Nº 01/2019, de autoria da Comissão de Constituição e Justiça, ao Projeto de Lei 

Complementar nº 23/2019, com o seguinte resultado – votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza 

Sá,  Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdasian, Batista de Sousa Moreira, 

Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, 

Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz 

Guide, Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida e 

Valdenir Luiz de França (16); ausentes os Srs: Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisco de Paula 

de Oliveira Leite, Ralfi Rafael da Silva e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (04); na Presidência 

o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). São lidos, colocados em votação simbólica e, aprovados, por 

unanimidade dos presentes, cada um por sua vez, os REQUERIMENTOS NºS:  184/2019, do Sr. 

Antonio Aparecido Toniolo, solicitando vistas, por sessenta (60) dias ao Projeto de Lei nº 167/2019;  

185/2019, da Sr. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, solicitando vistas, por noventa (90) dias ao 

Projeto de Lei nº 85/2018. É lido, colocado em votação simbólica e, aprovado, por unanimidade dos 

presentes, o REQUERIMENTO Nº 179/2019, do Sr. Antonio Aparecido Toniolo, solicitando a 

inclusão com preferência, do Projeto de Lei Complementar nº 27/2019. Assume a Secretaria o Sr. 

Josias Nascimento de Jesus. É lido e colocado em primeira discussão, juntamente com a Emenda nº 

01/2019, de autoria da Comissão de Constituição e Justiça, o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 

Nº 27/2019, da Prefeitura Municipal de Osasco, que dipõe sobre a reestruturação administrativa e 

alteração do quadro de cargos em Provimento em comissão da Secretaria de Habitação e 

Desenvolvimento Urbano e dá outras disposições. Discute-o o Sr. Antonio aparecido Toniolo. Não 

havendo mais quem queira discuti-lo é encerrada a discussão. Posto em votação nominal é aprovado, 

em primeira discussão, o Projeto de Lei Complementar nº 27/2019, com o seguinte resultado – votaram 

“sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá,  Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdasian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares dos Santos, 

Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Reginaldo Oliveira de 

Almeida e Valdenir Luiz de França (15); ausentes os Srs: Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisco 

de Paula de Oliveira Leite, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento e Severino Tinha Di 

Ferreira dos Santos (05); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lida, colocada em 

votação nominal e, aprovada, a Emenda nº 01/2019, de autoria da Comissão de Constituição e Justiça, 

ao Projeto de Lei Complementar nº 27/2019, com o seguinte resultado – votaram “sim” os Srs: Alex 

Sandro de Souza Sá,  Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdasian, Batista de 

Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares dos Santos, Josias Nascimento de 

Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz 
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de França (15); ausentes os Srs: Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira Leite, 

Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (05); 

na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). O Sr. Antonio Aparecido Toniolo, em questão de 

ordem, requer e o Plenário aprova, a prorrogação desta Sessão, por mais sessenta (60) minutos. É lido, 

colocado em votação simbólica e, aprovado, por unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO Nº 

180/2019, do Sr. Antonio Aparecido Toniolo, solicitando a inclusão, com preferência, do Projeto de 

Lei nº 113/2019. E lido e colocado em discussão única o PROJETO DE LEI Nº 113/2019, da Prefeitura 

Municipal de Osasco, que dispõe sobre denominação da Creche José Toniolo Netto, localizada no 

Jardim Conceição. Ocupa a Tribuna e faz uso da palavra para encaminhar a votação o Sr. Antonio 

Aparecido Toniolo. Posto em votação nominal é aprovado, em discussão única, o Projeto de Lei nº 

113/2019,  com o seguinte resultado – votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá,  Antonio 

Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdasian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio 

Henrique da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José 

Rogério Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, 

Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de França (14); ausentes os Srs: Daniel Matias da 

Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Ralfi Rafael da Silva, 

Régia Maria Gouveia Sarmento e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (06); na Presidência o Sr. 

Ribamar Antonio da Silva (01). Ocupa a Tribuna e faz uso da palavra, para justificar o voto, o Sr. 

Jeferson Ricardo da Silva. É lido, colocado em votação simbólica e, aprovado, por unanimidade dos 

presentes, o REQUERIMENTO Nº 181/2019, do Sr. Batista de Sousa Moreira, solicitando a inclusão, 

com preferência, do Projeto de Lei nº 90/2019. É lido, colocado em discussão única e, sem debate, 

aprovado por votação nominal, o PROJETO DE LEI Nº 90/2019, do Sr. Batista de Sousa Moreira, que 

dispõe sobre denominação de rua na Vila Menck e dá outras providências, com o seguinte resultado – 

votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá,  Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdasian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro 

de Andrade, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares dos Santos, Josias Nascimento 

de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir 

Luiz de França (14); ausentes os Srs: Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, 

Francisco de Paula de Oliveira Leite, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento e Severino 

Tinha Di Ferreira dos Santos (06); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado 

em votação simbólica e, aprovado por unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO Nº 182/2019, 

do Sr. Alex Sandro de Souza Sá, solicitando inversão de pauta, devendo ser votado com preferência, 

o Projeto de Lei nº 91/2019. E lido, colocado em discussão única e, sem debate, aprovado por votação 

nominal, o PROJETO DE LEI N.º 91/2019, do Sr. Alex Sandro Souza de Sá, que dispõe sobre a 

denominação da creche do Santa Maria e dá outras providências, com o seguinte resultado – votaram 

“sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá,  Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdasian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares dos Santos, Josias Nascimento de 

Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz 

de França (14); ausentes os Srs: Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisco 

de Paula de Oliveira Leite, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento e Severino Tinha Di 

Ferreira dos Santos (06); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em 

votação simbólica e, aprovado por unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO Nº 183/2019, da 

Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, solicitando a inversão de pauta, devendo o Projeto de 

Decreto Legislativo nº 28/2019, seja apreciado com preferência. É lido, colocado em discussão única 

e, sem debate, aprovado por votação nominal o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. º 

28/2019, da Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdasian, que dispõe sobre a concessão de placa 

comemorativa à Ordem Demolay, com o seguinte resultado – votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de 

Souza Sá,  Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da 
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Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério 

Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, 

Reginaldo Oliveira de Almeida, Ribamar Antonio da Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e 

Valdenir Luiz de França (15); ausentes os Srs: Batista de Sousa Moreira, Daniel Matias da Silva, 

Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Ralfi Rafael da Silva e Régia 

Maria Gouveia Sarmento (06). O Sr. Presidente solicita ao Sr. Secretário que proceda uma verificação 

de quórum. Feita a chamada encontram-se presentes, em Plenário, os Srs: Josias Nascimento de Jesus, 

Paulo César Dias dos Reis, Ribamar Antonio da Silva e Valdenir Luiz de França. Não havendo número 

regimental para o prosseguimento da Sessão, a Presidência declara encerrada a presente Sessão às 

19h22. Todos os discursos ocorridos encontram-se gravados em mídia   própria e arquivados na Seção 

de Taquigrafia e Transcrição. Para constar, eu,                                                 Josias Nascimento de 

Jesus, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada pelo Sr. Presidente e por mim Secretário. 

Osasco, aos 10 de outubro de 2019-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 

________________________(RIBAMAR ANTONIO DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-.- 

 

 

 

________________________(JOSIAS NASCIMENTO DE JESUS)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 


